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rezidentov na sídlisku Hájik

Oproti pôvodnému termínu sa tak lehota posúva o tri mesiace, mesto však 
bude naďalej pokračovať v prípravách podľa plánu. K už existujúcim par-
kovacím pásmam A a B pribudne parkovacie pásmo C1. 

Schválené nariadenie stanovuje dobu spoplatnenia na sídlisku Hájik 
počas pracovných dní od 17.00 do 7.00 hodiny, počas víkendu bude par-
kovanie pre návštevy bezplatné.

Regulovanému parkovaniu na sídlisku Hájik dali mestskí poslanci 
na svojom 12. zasadnutí zelenú. Zavedenie nových pravidiel, ktoré 
zvýhodňujú občanov s trvalým pobytom v tejto lokalite, začne platiť 
od 1. januára 2025. 

Viac informácií o schválenom 
nariadení nájdete na str. 6 a 7.

Letná sezóna na žilinskom 
kúpalisku sa úspešne začala

V Žiline premiérovo 
svetový teqball

Cyklotrasa na Bulvári sa presúva 
na vozovku
Mesto Žilina má novú 
hlavnú kontrolórku

Mesto podporí vzdelávanie 
a rozvoj zelenej infraštruktúry

8/ ENVIRO
Uvažujete o založení 
komunitnej záhrady?

Program Žilinské kultúrne leto 2024
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Mesto Žilina

Peter Fiabáne
primátor

Milí Žilinčania, 
dúfam, že ste do prvých letných dní vstúpili 
s úsmevom na tvári a s vyhliadkou letného 
oddychu. V júni odštartovalo ďalšiu sezónu 
aj žilinské letné kúpalisko, ktoré si pripravilo 
novinky pre malých aj veľkých návštevníkov. 
Namiesto starého ihriska pribudli vzduchové 
trampolíny a tiež sa nám podarilo dokončiť 
streetballové ihrisko. Pre zákazníkov sme spus-
tili nový e-shop, kde si budú môcť kúpiť vstu-
penky s výhodnejšou cenou.

Ako každý rok, aj tento sa počas celého leta 
môžete tešiť na zaujímavý program v rám-
ci Žilinského kultúrneho leta. Mesto si pre vás 
pripravilo aktivity a podujatia v rôznych čas-
tiach Žiliny, ktoré budú zamerané na všetky 
vekové kategórie. Tradičnou súčasťou bude 
aj premietanie fi lmov, tentokrát pod názvom 
Amfík. Bližšie informácie o konkrétnych dňoch 
nájdete v aktuálnom dvojčísle Radničných 
novín.  

V júni sme pokračovali s plánovanými re-
konštrukciami mostov na ulici Sv. Cyrila  
a Metoda a na Centrálnej ulici. Taktiež sme 
napredovali v obnove podchodu pod Ron-
dlom, ktorý sme museli kvôli rekonštrukcii na 
pár dní uzavrieť, za čo sa ospravedlňujeme. 
Okrem rekonštrukcií sa mesto zapojilo aj do 
rôznych dobrovoľníckych akcií, ktoré dopo-
mohli k zveľadeniu verejného priestoru. Týmto 
sa chcem za celé mesto poďakovať všetkým 
dobrovoľníkom a dobrovoľníčkam.

Opäť som sa veľmi rád zúčastnil slávnost-
ného ukončenia školského roka, tentokrát na 
základnej škole v Budatíne a v materskej škole 
v Považskom Chlmci. Všetkým deťom a žia-
kom želám veselé prázdniny a zároveň gratu-
lujem k dosiahnutým výsledkom.

Nezabudnite, že aj mestská hromadná do-
prava funguje počas leta v prázdninovom 
režime, preto si pre istotu skontrolujte váš kaž-
dodenný spoj do práce. Na záver by som 
vám chcel popriať leto plné krásnych zážitkov 
a slnečných dní. 

Letná sezóna na žilinskom 
kúpalisku sa úspešne začala

Mestské kúpalisko sa s každou sezónou snaží 
priniesť verejnosti nielen krajší areál, ale i kvalit-
nejšie služby. V rámci modernizácie sa podari-
lo spustiť nový e-shop, kde si zákazníci budú 
môcť zakúpiť vstupenky. Okrem výhodnejšej 
ceny im umožnia aj prednostný vstup na 
kúpalisko.

Nový elektronický obchod ponúka všetky 
druhy e-vstupeniek, čiže základné, zľavnené 
aj rodinné. Návštevníci si ich môžu online ob-
jednať a zaplatiť platobnou kartou najskôr deň 
vopred, pričom cena bude oproti osobnému 
predaju na pokladni výhodnejšia. E-vstupen-
ka s QR kódom im príde na emailovú adre-
su. QR kód následne naskenujú na turniket pri 
vstupe do areálu, ale aj pri odchode z neho. 
E-shop bude funkčný aj počas zimnej sezóny 
k zakúpeniu vstupeniek na verejné korčuľo-
vanie na  zimný štadión. 

Letná sezóna na kúpalisku v Žiline sa ofi ciálne začala v utorok 18. júna 
a priniesla niekoľko noviniek. Pre najmenších návštevníkov sú pripravené 
dve vzduchové trampolíny, tí väčší určite využijú nové  basketbalové 
ihrisko. Výhodnejšie zakúpenie vstupenky umožní nový e-shop, vďaka 
ktorému sa do areálu dostanú zákazníci prednostne.  

Autor: ZO

Podobne ako minulý rok, aj táto sezóna si 
vynútila zmeny v cenníku. Zvýšenie približne 
o 20 percent si vyžiadali rastúce náklady spo-
jené s prevádzkou krytej plavárne a kúpaliska. 

Aktuálny cenník na letnú sezónu 2024 
je dostupný na webovej stránke 

www.sportzilina.sk alebo pod QR kódom. 

e-vstupenku 
si môžete 

zakúpiť pod 
QR kódom
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Spojenie futbalu a stolného tenisu či nohejbal 
na zaoblenom stole. Tak by sa v krátkosti dal 
predstaviť šport, ktorý si za desať rokov od svoj-
ho vzniku podmanil futbalové superhviezdy 
aj mladú generáciu po celom svete. Teqball 
zaujme svojou dynamickosťou a jeho techniku 
zvládnu len tí najzdatnejší. Šport, ktorý sa netají 
ambíciami dostať sa do programu olympijských 
hier, smeruje konečne aj do Žiliny. 

Žilina Teqball Open je po školských a menších 
lokálnych turnajoch v Žiline prvým veľkým teq-
ballovým podujatím. Podarilo sa ho dostať 
do kalendára svetovej teqballovej federácie 
FITEQ, čo je lákadlom pre účasť aj pre hráčov 
svetovej špičky. Žilinčania si budú môcť poz-
rieť vrcholový teqball v podaní svetovej trojky 
v mužskom singli, ale aj najlepších hráčov zo Slo-
venska. Súčasťou programu bude aj amatérsky 
turnaj dvojíc a priestor dostanú aj mládežníci. 

Organizátori pre fanúšikov okrem možnosti vys-
kúšať si teqball či zapojiť sa do amatérskeho 
turnaja pripravili aj oddychovú fanzónu a after-
party po skončení podujatia. 

V ŽILINE 
PREMIÉROVO
SVETOVÝ 
TEQBALL

V sobotu 20. júla sa na Námestí Andreja Hlinku 
uskutoční vôbec prvý medzinárodný turnaj v 
novom, rýchlo sa rozvíjajúcom športe – teqballe. 

Čo ponúka: 
Len veľmi jednoduché
prípady si vystačia 
s jedným typom
poradenstva.
Problémy sú častokrát
zložitejšie, preto  
je ponúkané
poradenstvo:  

Kontakt na regionálnu pobočku nájdete tu: 
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Cyklotrasa na Bulvári sa presúva na vozovku

Spoločný chodník s vyznačenými jedno-
smernými cyklopruhmi vznikol na Bulvári v roku 
2011. Oddelená prevádzka pre chodcov a 
cyklistov mala efektívne riešiť využitie širokého 
chodníka a umožniť presun obom skupinám bez 
vzájomného obmedzovania. O niekoľko rokov 
neskôr sa tu však objavili aj letné terasy nových 
prevádzok, ktoré začali prekážať najmä chod-
com. Chodník využívalo aj čoraz viac cyklistov, 
čím sa výrazne znížil komfort a neraz dochádza-
lo aj k nebezpečným kolíziám medzi zástupca-
mi z oboch skupín účastníkov premávky. 

Cyklochodník na Bulvári spoločne využívali 
cyklisti a chodci desať rokov. Kým na začiatku 
bola takáto prevádzka bez problémov, nárast 
počtu cyklistov a terás prevádzok kaviarní 
a reštaurácií situáciu skomplikovali. Po dôklad-
nom zvážení samospráva pristúpila k zrušeniu 
spoločného chodníka pre obe skupiny. Nový 
cyklokoridor bude vyznačený priamo v jazd-
nom pruhu pre vozidlá na základe spraco-

Žilinská samospráva chce zmenou organizácie 
dopravy na Bulvári zlepšiť komfort cyklistov 
i chodcov. Počas desiatich rokov sa v tejto 
lokalite rozšírili letné terasy prevádzok, začali 
pribúdať aj cyklisti a neraz dochádzalo 
k nebezpečným kolíziám. Mesto sa preto 
rozhodlo cyklotrasu premiestniť do jazdného 
pruhu vozidiel. Minulý týždeň sa začalo 
odstraňovať pôvodné dopravné značenie, 
následne bude vyznačený nový cyklokoridor.

vaného projektu zmeny organizácie dopravy. Maximálna rýchlosť sa v 
tomto úseku obmedzí na 30 kilometrov za hodinu, čo má prispieť k zvýše-
niu bezpečnosti všetkých účastníkov premávky.  

Mesto začalo s prípravami zmeny organizácie dopravy v júni. Zmluvný 
dodávateľ odstraňuje pôvodné vodorovné značenie. Ďalším krokom 
bude vyznačenie nového piktokoridoru priamo v jazdnom pruhu vozi-
diel. Samospráva chce touto zmenou zvýšiť komfort a bezpečnosť chod-
cov na chodníku. Zároveň však verí, že nastavené opatrenia neznížia 
bezpečnosť cyklistov a aj naďalej sa budú môcť spoľahlivo prepravovať 
cez Bulvár. Pripravené riešenie cyklotrasy na Bulvári je provizórne. Mesto 
plánuje v roku 2025 rekonštruovať chodníky a cesty v tejto lokalite. Okrem 
vyznačenia parkovacích miest bude súčasťou plnohodnotné umiestne-
nie cyklistov v dopravnom priestore. Úlohu automatických spomaľovačov 
dopravy by mali plniť vyvýšené priechody pre chodcov.

Dagmar Slepičková pôsobí na mestskom úrade od roku 1991. V roku 
2001 začala pracovať na ekonomickom odbore ako rozpočtárka, 
kde sa dodnes venuje nielen tvorbe rozpočtu mesta, ale aj jeho 
monitorovaniu, úpravám a zostaveniu záverečného účtu. Súčasťou 
jej náplne práce je podrobný prehľad vo všetkých oblastiach, ktoré 
mesto zabezpečuje. 

Vo funkcii nahradí dosluhujúcu kontrolórku Vlastu Grajciarovú od 
15. augusta 2024. Pani Grajciarovej patrí veľké poďakovanie za šesť 
rokov kvalitnej práce, ktorú odviedla na tomto poste. 

Mesto Žilina má novú hlavnú kontrolórku

Novou hlavnou kontrolórkou mesta Žilina sa stala Dagmar Slepičková. 
Prítomní poslanci dňa 18. júna na mimoriadnom zasadnutí mestského 
zastupiteľstva vyberali spomedzi štyroch kandidátov, pričom vedúca 
oddelenia rozpočtu a účtovníctva Mestského úradu v Žiline získala 
najväčšiu podporu. 

Autor: ZM

Cieľom zavedenia jednotnej služby je mini-
malizovanie duplicitných návrhov, ktoré rad-
nica dostáva aj prostredníctvom sociálnych 
sietí, od poslancov či mailom. Občan bude 
svoje návrhy a nápady môcť posielať už iba 
jednou cestou. 

V hornej sekcii webovej stránky mesta stačí 
kliknúť na Podnet pre mesto, kde vyplní 
základné informácie vrátane lokality, kate-
górie, fotografi e a svojich kontaktných úda-
jov. Po odoslaní dostane potvrdenie prijatia 
podnetu a podľa kategórie sa bude jeho 
riešeniu venovať príslušný odbor. Zadávateľ 
bude o postupe a výsledku informovaný.

PODNET PRE MESTO 
Mesto Žilina bude od 1. júla 2024 všetky ná-

vrhy a nápady od občanov evidovať výlučne 
cez jednotnú platformu Podnet pre mesto. 
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Aj napriek nepriaznivým predpovediam počasia sa Deň 
detí uskutočnil v sobotu 1. júna v Sade SNP.  Užili si ho 

malí i veľkí. Pre deti boli pripravené zábavné súťaže, ukážky 
psích trikov, dynamického športu dogfrisbee či divadielka. 

Najmenších najviac nadchla prehliadka policajného 
auta a sanitky.

júl – august 2024/č. 7 – 8

DEŇ DETÍ

ŽILINSKÍ DOBROVOĽNÍCI SKRÁŠĽOVALI 
MESTO V RÁMCI VIACERÝCH AKTIVÍT

Zamestnanci mestského úradu a zástupcovia žilinských 
fi riem sa aj tento rok zapojili do dobrovoľníckej akcie 

Nadácie Pontis „Naše Mesto“. Spoločne natreli 
novým náterom železné časti zábradlí a vyčistili mobilné 

kvetináče od nečistôt a grafi ti. Okrem toho dobrovoľníčky 
ošetrili mladé lesné porasty, okopali sadenice 

a vyčistili oddychové miesta v Lesoparku Chrasť.

UVÍTANIE DETÍ DO ŽIVOTA A SLÁVNOSŤ 
JUBILANTOV NA RADNICI

Primátor mesta Peter Fiabáne uvítal na radnici 
najmenších Žilinčanov a Žilinčanky. Po slávnostnom 

príhovore zablahoželal pozvaným rodičom 
a mamičkám odovzdal pamätný list. V ten istý deň sa 
v Žiline stretli narodeninoví oslávenci, ktorí sa v tomto 

roku dožívajú 70, 75, 80, 85, 90 a viac rokov.

SÚŤAŽ MESTSKÁ POLÍCIA OČAMI DETÍ

Do súťaže sa zapojili štvrtáci z desiatich žilinských základ-
ných škôl. Cieľom súťaže bolo zistiť, ako deti vnímajú prácu 
a úlohu mestských policajtov v našom meste. Dokopy dos-

tali 97 kresieb, z ktorých porota vybrala tri najlepšie.

OCEŇOVANIE ŽIAKOV NA RADNICI 

ZLEPŠENIE K PRÍSTUPU VZDELÁVANIA NA 
ZÁKLADNEJ ŠKOLE V. JAVORKU A NA 

ZÁKLADNEJ ŠKOLE JARNÁ 20  

Cieľom týchto dvoch projektov je moder-
nizácia a rekonštrukcia základných škôl, aby 
sa zvýšila kvalita vzdelávania žiakov. V rám-
ci nich sa na škole zlepší materiálne a tech-
nické zabezpečenie, zriadia sa nové odborné 
učebne a taktiež sa zrekonštruujú a zmoder-
nizujú vonkajšie športové areály škôl. 
Schválená výška fi nančného príspevku je prib-
ližne 62-tisíc eur pre Základnú školu V. Javorku 
a 96-tisíc eur pre Základnú školu Jarná 20.

Mesto podporí 
vzdelávanie 
a rozvoj zelenej 
infraštruktúry
Mestskí poslanci na poslednej schôdzi mest-
ského zastupiteľstva v utorok 25. júna schválili 
navrhované nenávratné fi nančné príspevky na 
štyri projekty. Tie sa týkajú zlepšenia vzdeláva-
nia na základných školách, podpory rozvoja 
zelenej infraštruktúry a stavebných úprav 
materskej školy. 

Autor: AC

STAVEBNÉ ÚPRAVY BUDOVY: 
MATERSKÁ ŠKOLA, NÁMESTIE 

JANKA BORODÁČA 

Projekt sa zameriava na zníženie ener-
getickej náročnosti a vylepšenie tepel-
no-technického stavu budovy. V rámci 
projektu bude zateplený obvodový plášť 
a zrekonštruujú sa elektrické rozvody vrátane 
výmeny osvetľovacích telies za úsporné LED 
osvetlenie. Je naplánovaná aj výstavba 
fotovoltického zariadenia ako lokálneho 
zdroja elektriny, ktoré prispeje k zvýšeniu se-
bestačnosti a úspory elektrickej energie. Roz-
počet je stanovený na viac ako 865-tisíc eur.

HILL PARK  –  PODPORA ROZVOJA ZE-
LENEJ A MODREJ INFRAŠTRUKTÚRY 

V MESTE ŽILINA

Plánom projektu je zrevitalizovanie vereného 
priestoru v okrajovej časti sídliska Vlčince 
medzi ulicami Košická a Obežná. Mal by vznik-
núť park prírodného charakteru v súlade 
s určením Územného plánu mesta Žilina. Návrh 
rešpektuje existujúci terén, jestvujúcu zeleň aj 
súčasné umiestnenie používaných peších trás. 
Suma na podporu zelenej a modrej infraštruk-
túry je vyčíslená približne na 59-tisíc eur.

Devätnásť žiakov základných, základných umeleckých 
škôl a centra voľného času si prevzalo ocenenie z rúk 
primátora mesta Žilina Petra Fiabáne. V školskom roku 

2023/2024 sa im podarilo dosiahnuť výnimočné výsledky 
vo vzdelávaní, športe, umení či iných mimoškolských 

aktivitách, a reprezentovali svoju školu a mesto 
na slovenskej alebo medzinárodnej úrovni.
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Parkovanie na sídlisku Hájik bude čoskoro 
jednoduchšie. Dlhodobý problém s vysokým 
počtom automobilov, ktorý prekračuje kapa-
citu dostupných parkovacích miest začne 
systematicky riešiť zavedenie systému regu-
lovaného parkovania. Rozhodli o tom žilinskí 
poslanci na júnovom zasadnutí. Zavedením 
spravodlivých pravidiel regulácie parkovania 
sa uprace verejný priestor, zlepší sa dostupnosť 
parkovania a aj celková dopravná situácia.

Sídlisko Hájik je predmetom dopravných 
analýz už dlhšiu dobu. Okrem monitorovania 
situácie so samotným parkovaním a obsade-
nosťou parkovacích miest je dôležité brať do 
úvahy aj ďalšie premenné, ktoré nemusia byť 
na prvý pohľad viditeľné. Sídlisko Hájik je časť 
mesta, kde žije veľký počet ľudí, ktorí nemajú 
na sídlisku alebo v Žiline ani trvalý pobyt. Ide 
väčšinou o podnájomníkov, ktorí pochádzajú 
z iných miest a obcí a na sídlisku parkujú svo-
je alebo služobné autá, hoci k mestu nemajú 
žiaden vzťah. 

Na základe analýzy, ktorú spracovala Žilinská 
univerzita, sa zistilo, že až 27 % vozidiel, ktoré 
parkujú na sídlisku Hájik, je registrovaných 
v inom ako žilinskom okrese. Vozidiel, ktoré pa-
tria rezidentom Hájika, je z celkového počtu 
len 45 %. Ostatné vozidlá, ktoré na sídlisku 
parkujú, patria nerezidentom s trvalým po-
bytom mimo Žiliny alebo mimo sídliska Hájik. 
Tieto fakty sú pri zavádzaní regulovaného par-
kovania veľmi dôležité vzhľadom na to, že ide 
o systém vylúčenia automobilov, ktoré v zóne 
parkujú navyše a blokujú miesto rezidentom 
sídliska.

Parkovanie na sídlisku Hájik sa bude regulovať v čase, kedy sú parko-
viská najviac vyťažené a preplnené. Z tohto dôvodu bude doba 
spoplatnenia denne od 17.00 hod. do 7.00 hod. 

V praxi to bude znamenať, že mimo doby spoplatnenia bude možné na 
sídlisku parkovať tak, ako doteraz. Mestskí poslanci zároveň schválili, že 
počas víkendov a štátnych sviatkov bude parkovanie na sídliskách pre 
návštevy bezplatné. 

Zvýhodnené parkovanie pre rezidentov na sídlisku Hájik

Nové pásmo a dva typy ulíc

Od 1. januára 2025 pribudne k súčasným pásmam parkovania (A a B) 
aj pásmo C1. Parkovacia zóna C1 na sídlisku Hájik bude vymedzená 
úsekmi miestnych ciest a bude sa týkať ulíc: Mateja Bela, Kempeleno-
va, Segnerova, Slnečné námestie, Jedlíkova, Stodolova, Dadanova, 
Baničova, Petzvalova, Námestie mladosti a Jura Hronca. 

Pásmo C1, podobne ako parkovacie pásma v centre mesta, bude 
rozdelené na ulice s rezidentským parkovaním a na ulice so zmiešaným 
parkovaním. Na ulici s rezidentským režimom parkovania bude možné 
zaparkovať len s parkovacou kartou, a to buď s kartou rezidentskou, 
abonentskou, mestskou, alebo návštevníckou. Parkovanie na uliciach, 
pre ktoré bude platiť režim zmiešaného parkovania, bude možné s par-
kovacou kartou alebo aj s parkovacím lístkom. 

Parkovacie karty 

Na uliciach s rezidentským režimom parkovania zaparkujete len s parko-
vacou kartou, ktorú si môžete vybaviť prostredníctvom webovej stránky 
karty.zilina.sk alebo osobne v Klientskom centre Mestského úradu v Žiline 
v čase úradných hodín.

TYPY PARKOVACÍCH KARIET:
Rezidentská karta – určená pre vozidlo obyvateľov mesta Žilina s trvalým 
pobytom vo vymedzenom parkovacom pásme alebo s trvalým poby-
tom na území mesta a s prechodným pobytom v danom parkovacom 
pásme.

Mestská karta – určená pre vozidlo obyvateľov mesta Žilina s trvalým 
pobytom mimo vymedzeného parkovacieho pásma a bez prechod-
ného pobytu v danom pásme.

Abonentská karta – určená pre nerezidentov mesta Žilina v parkova-
com pásme, ako aj pre právnické osoby a fyzické osoby – podnikateľov.

Návštevnícka karta – určená pre vozidlo návštevy rezidenta v parkova-
com pásme.

Vlastníci parkovacej karty rezidentskej, mestskej, abonentskej alebo 
návštevníckej môžu parkovať na akejkoľvek ulici na sídlisku Hájik úplne 
bez obmedzení.

Doba spoplatnenia

www.zilina.sk                         www.parkovanie.zilina.sk
pakovanie@zilina.sk                Klientske centrum, Mestský úrad Žilina

Viac informácií o regulovanom parkovaní

Viac detailov 
o regulovanom 

parkovaní nájdete 
vo všeobecnom 

záväznom 
nariadení 

pod QR kódom
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Návštevnícke (krátkodobé) parkovné

PÁSMO Parkovací lístok 
(SMS lístok, mobilná aplikácia, parkovací automat)

CENA LÍSTKA
1 hodina

C1
0,60 eura

1/2 hodiny 0,30 eura

Pre prípad parkovacieho lístka sú uplatňované nasledujúce skutočnosti:

minimálna doba platnosti PL je 30 min.
výpočet sadzby je na báze minútovej tarifi kácie

Rezidentské (dlhodobé) parkovné

Ročná PK 
(na domácnosť) Pásmo Rezident 

zóny v pásme
Rezident 
v meste 
(max. 1)

Nerezident (abonent)

Fyzická osoba 
(max. 1)

Právnická osoba 
(max. 10)

1. v poradí
C1

20 eur
250 eur 450 eur

500 eur 

2. v poradí 100 eur 800 eur *

6-MESAČNÁ PARKOVACIA KARTA
1. v poradí

C1
12 eur

125 eur 225 eur
250 eur

2. v poradí 60 eur 400 eur *

3-MESAČNÁ PARKOVACIA KARTA
1. v poradí

C1
8 eur

63 eur 113 eur
125 eur

2. v poradí 40 eur 200 eur *

*každá ďalšia za uvedenú sumu najviac v počte 10

Parkovacia karta návšteva v pásme C1 
(3 dni počas doby spoplatnenia)

cena 
4 €

Zrušenie parkovacej karty 10 % z ceny 
parkovacej karty

Rezidentská a mestská parkovacia karta s preukazom ŤZP**
50 % zľava

Rezidentská a mestská parkovacia karta pre seniorov***

**na základe preukázania parkovacieho preukazu pre fyzickú osobu so zdravotným postihnutím

*** na základe predloženia potvrdenia o priznaní starobného dôchodku
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Popri kosení sa zároveň venujeme 
aj revitalizácii mestských trávnatých 
plôch. Miestam, ktoré vykazujú 
známky zvýšeného opotrebenia, 
prinavraciame život. Poškodené 
časti frézujeme a nové trávniky zak-
ladáme výsevom. Semená následne 
zatláčame do zeme valcovaním, 
čím získajú intenzívne spojenie so ze-
mou, a teda si ľahšie udržiavajú vlh-
kosť, rýchlejšie klíčia a sú chránené 
pred odviatím či prípadným vyzo-
baním vtákmi. Takto sme už od jari 
zrevitalizovali viaceré časti v Parku 
Ľudovíta Štúra, trávnik pri Krajskej 
knižnici na Bulvári či detské ihrisko 
v Považskom Chlmci. Aktuálne za-

Chceli by ste tráviť viac času na čerstvom vzduchu a popritom 
sa venovať zmysluplnej činnosti? A čo tak pustiť sa do budovania 
komunitnej záhrady? Ak sa aj vy so susedmi pohrávate s myšlienkou 
pestovať úžitkové či okrasné rastliny v blízkosti svojho okolia vo verej-
nom priestore, máme pre vás dobrú správu! 

Mesto pre vás pripravilo manuál komunitných záhrad, kde sa dozvie-
te, čo to komunitná záhrada vlastne je, ako ju ofi ciálne založiť a vy-
budovať. Komunitné záhrady sú známe tým, že poskytujú občanom 
a komunitám priestor pre aktívny život, miesto na pestovanie čerst-
vých, zdravých potravín v blízkosti domova. 

Okrem zlepšenia prístupu k potravinám komunitné záhrady poskytu-
jú priestor na rozvíjanie sociálnych vzťahov na úrovni susedstva. Keď 
sa skupina susedov spojí, aby zorganizovali, vybudovali a spravo-
vali komunitnú záhradu, prinášajú svojej komunite a svojmu okoliu 
pôsobivú škálu výhod, ako sú budovanie priateľstiev, vzdelávanie, 
zdravý životný štýl, miesto pre stretávanie sa rodín či tímovú prá-
cu. Záhrada slúži aj na vzdelávanie, podporu biodiverzity a oživenie 
nevyužitých priestorov v urbanizovanom prostredí.

Manuál komunitných záhrad mesta Žilina 
nájdete pod QR kódom. 

Trávniky nielen kosíme, 
ale aj revitalizujeme
Tohto roku mesto začalo s prvou kosbou v druhej polovici apríla. 
Do konca sezóny plánujeme naše trávniky pokosiť dokopy šesťkrát. 
Kde sa bude kosiť najbližšie, si môžete overiť na webovej stránke mesta 
v sekcii komunálne služby. Informácie aktualizujeme na týždennej báze, 
vždy v piatok pre nasledujúci týždeň. 

Podnety ohľadom kosenia nám prioritne 
posielajte cez internetovú stránku 

www.zilina.sk, v našom centralizovanom 
systéme „Podnet pre mesto“ (horná ikona). 

Práce vo veľkej miere závisia 
od poveternostných podmienok, preto 

prosíme občanov, aby tento faktor 
registrovali a brali do úvahy. 

UVAŽUJETE O ZALOŽENÍ 
KOMUNITNEJ ZÁHRADY?

Manuál komunitných záhrad mesta Žilina 

Ako znížiť 
zápach 
z nádob
na kuchynský 
bioodpad?
Za najväčší nedostatok triedenia kuchynského 
odpadu mnoho ľudí považuje zápach šíriaci 
sa zo smetných nádob. Najhorším obdobím 
bývajú práve letné mesiace. 

Mesto preto ešte pred začiatkom prázdnin, 
teda na začiatku problematickej fázy, dalo 
dôkladne vyčistiť  všetky nádoby. Eliminovať 
zápach, udržiavať čistotu a hygienu pomôžu 
aj vrecia, ktoré sa budú meniť po každom 
vývoze. Aby sme dosiahli spoločný cieľ, je 
potrebná spoluúčasť občanov. Preto vás žia-
dame, aby ste najmä počas letného obdobia 
používali pri triedení kuchynského bioodpa-
du špeciálne biologicky rozložiteľné vrecká. 
Tie sú nevyhnutnou pomôckou na to, aby sa 
zápach šíril pomalšie a v omnoho nižšej inten-
zite, akoby bol voľne uložený v smetnej nádo-
be. Zároveň vás dôrazne prosíme, aby ste 
na triedenie v žiadnom prípade nepoužívali 
obyčajné igelitové vrecká, ktoré vytriedený 
odpad kompletne znehodnotia.  

trávňujeme plochu na Hlinách VIII 
pri materskej škole a v podobných 
aktivitách budeme pokračovať 
i v ďalších častiach mesta. 

Mesto každý rok vyzýva aj súkrom-
ných vlastníkov, aby sa o svoje 
pozemky starali a primerane ich 
udržiavali. Komplikácie sa pravi-
delne vyskytujú najmä v súvislosti 
s kosením v okolí hlavných cestných 
ťahov, ktoré nie sú v správe mesta. 
Mnohí Žilinčania na nám sťažujú 
na zlú viditeľnosť a neprehľadnosť 
dopravy. Týmto prosíme občan-
ov, aby svoje postrehy neoznamo-
vali mestskému úradu, ale adreso-
vali ich priamo Okresnému úradu 
v Žiline, ktorý má riešenie uvedenej 
agendy vo svojej kompetencii.     
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ROČNÍK 6

ZADARMO
do každej schránkyMESAČNÍK

JÚL – AUGUST 2024

Pridajte sa aj vy k iniciatíve „Júl bez plastu“ a malými zmenami znížte 
množstvo plastového odpadu, ktorý produkujeme. Ponúkame vám 
jednoduché tipy, ktoré môžete zaradiť do svojho života ako jednot-
livec, či ako domácnosť.

Zber nepotrebného textilu v Žiline pre mes-
to prevádzkuje externá fi rma prostredníc-
tvom dobre známych zberných nádob, 
pričom mestský úrad s touto službou nemá 
žiadne výdavky. V teréne, v centre i v 
mestských častiach je momentálne roz-
miestnených 122 spomínaných kontaj-
nerov. Keďže viacročná prax ukázala, že 
súčasné nádoby majú svoje technické 
rezervy (najmä čo sa týka pomerne jed-
noduchej možnosti výberu šatstva tretími 
osobami), do obehu prichádzajú nové 
typy nádob, ktoré budú voči nežiaduce-
mu vandalizmu odolné. Z ich uvádzaním 
sa začalo ešte pred letom. Staré za nové 
by mali byť vymenené do konca roka. 

Na záver už len milým Žilinčanom pri-
pomíname, že nádoby na textil sa 
vyprázdňujú 1 až 2-krát týždenne, podľa 
potreby v konkrétnej lokalite. Ak potrebu-
jete niečo vyhodiť, ale vidíte, že kontaj-
ner je plný, prosíme, nenechávajte textil 
pri zbernej nádobe, ale počkajte pár dní, 
kým dôjde k jej vyprázdneniu. Oblečenie 
voľne odložené na stojisku bude s veľkou 
pravdepodobnosťou znehodnotené buď 
vplyvom počasia, alebo zásahom člove-
ka, a tým sa zmarí celý ekologický zámer 
a význam recyklácie. 

Iniciatíva Júl bez plastu

Júl bez plastu je celosvetové hnutie, 
ktoré každoročne pomáha miliónom 
ľudí zapojiť sa do zníženia plas-
tového znečistenia. Tempo, akým 
vyrábame a spotrebovávame plasty, 
je neudržateľné. Plasty nepredstavujú 
problém len pre životné prostredie, 
ale aj pre naše zdravie.

Dôkladným triedením a následnou recykláciou plastového 
odpadu sa obmedzí plytvanie surovinami.

Pridajte sa aj vy k iniciatíve „Júl bez plastu“ a malými zmenami znížte 

JEDNODUCHÉ TIPY PRE JEDNOTLIVCA:

•      nakupujte v bezobalových predajniach do vlastných vrecúšok,
•    na pitie uprednostňujte vodu z vodovodu alebo minerálneho 
       prameňa,
•         namiesto balenej zeleniny, ovocia a pečiva nakupujte nebalený 
       tovar do vlastných textilných tašiek,
•  plastové tašky nahraďte opakovane použiteľnými textilnými 
       taškami,
•          uprednostňujte väčšie balenia potravín v sklenenom obale, ktorý 
       môžete opätovne použiť,
•          namiesto kávy v kapsulách a čajov vo vrecúškach uprednostnite 
       sypanú kávu a čaj.

JEDNODUCHÉ TIPY PRE DOMÁCNOSTI:

•     nepoužívajte riady a kuchynské náradie vyrobené z plastu. 
       Upred nostnite sklenené, kovové a drevené materiály;
•   namiesto plastových obrusov, ktoré bývajú vyrobené z PVC,    
       používajte textilné;
•    klasickú hubku na riad môžete vymeniť za hubku z prírodných 
       materiálov, napr. lufu alebo handričky, ktoré môžete po znečis-
       tení vyprať;
•  všetky plastové odpady, ktoré vyprodukujete, vytrieďte do 
       príslušnej nádoby.  

•      nakupujte v bezobalových predajniach do vlastných vrecúšok,

•     nepoužívajte riady a kuchynské náradie vyrobené z plastu. 
       Upred nostnite sklenené, kovové a drevené materiály;

DO OBEHU PRICHÁDZAJÚ

nové 
zberné 
nádoby 
na textil

V prípade, že sa naraz potrebujete zbaviť 
väčšieho množstva oblečenia (napríklad 
po zosnulom členovi rodiny), ponúkame 

možnosť individuálneho bezplatného odvozu.   

Záujemcov o túto službu prosíme 
kontaktovať zamestnanca mestského 

úradu na telefónnom čísle 041/706 32 31.   
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ŽILINSKÉ
KULTÚRNE
LETO 2024

ZMENA PROGRAMU VYHRADENÁ

www.kulturneleto.eu

V PRÍPADE NEPRIAZNIVÉHO 
POČASIA SA MARIÁNSKE LETO, 

HUDOBNÁ STREDA A JOGA 
KONAŤ NEBUDÚ.

JÚL
1.7.

- 4.7.
TVORIVÉ REMESELNÉ DIELNE
10:00 - 18:00 / Mariánske námestie

3.7. MAJSTROVSTVÁ SVETA
V HOKEJBALE JUNIOROV
19:00 / Otvárací ceremoniál + POLEMIC / Mariánske námestie

3.7. DETSKÉ DIVADLO NA STUDNIČKÁCH
17:00 / PINOCCHIO / Sad na Studničkách

5.7. MARIÁNSKE LETO         
s DYCHOVOU HUDBOU / 
18:00 / DH FATRANKA A HOĽAZŇANKA / Mariánske námestie

5.7. REGGAETON PARTY
20:00 / Stanica Žilina-Záriečie

5.7.
- 7.7.

TRNOVSKÉ POHODY
Mestská časť Trnové

7.7. WORKSHOP KYANOTYPIE
14:00 / Stanica Žilina-Záriečie

7.7. BUDATÍNSKE LETO - OTVORENIE 
10:00 - 17:00 / areál Budatínskeho hradu

8.7. OTVORENIE: IGNÁCOVE DNI
18:00 / Rosenfeldov palác

8.7. LETNÁ ŠACHOVÁ SÚŤAŽ
10:00 / Krajská knižnica v Žiline

9.7. FRIDA KAHLO
Tvorivá dielňa + prednáška + workshop /
14:00 / 17:00 / 18:45 / Rosenfeldov palác

10.7. MÔJ PSÍK NEZBEDNÍK (GASKO, K.)
9:30 a 10:30 / Klub u eMKy / 
Mestská knižnica Žilina - pobočka Vlčince 

10.7. STRÁŽCOVIA DEDIČSTVA
17:30 / ONDREJ MIHÁĽ / Krajská knižnica v Žiline

10.7. DETSKÉ DIVADLO NA STUDNIČKÁCH
17:00 / ČASOSTROJ - CESTA ZA ŠTEFANOM BANIČOM / 
Sad na Studničkách

10.7. HUDOBNÁ STREDA
17:30 / TOMÁŠ "TOME" MIKULKA / Sad SNP

10.7. GEORGIE O´KEEFFE
Tvorivá dielňa + prednáška + workshop /
14:00 / 17:00 / 18:45 / Rosenfeldov palác

11.7. KONCERT V ZÁHRADE
19:00 / AdHoc Quartet / Rosenfeldov palác

12.7. BÁBKY V PODKROVÍ

12.7.
- 14.7.

ŽILINSKÝ STREET FOOD PARK
Park Ľudovíta Štúra

12.7. MARIÁNSKE LETO         
a COUNTRY FOLK /
18:00 / SAKO BAND, ŠANTÁN / Mariánske námestie

13.7. ZAJKO LAJKO
15:00 / Divadlo Žihadlo / Rosenfeldov palác

15.7. TEEN SUMMER ´24
10:00 / Kostýmové doplnky / Krajská knižnica v Žiline

15.7. KNIHÁRSKA DIELŇA LIDY MLICHOVEJ
18:00 / Komentovaná prehliadka / Rosenfeldov palác

15.7.
- 25.7.

TVORENÉ SRDCOM
8:00 - 16:00 / Výstava Živeny Žilina / 
Makovického dom 

16.7. CESTOVATEĽSKÉ VÝPRAVY 
IRMY STERN 
14:00 / Tvorivá dielňa /  Rosenfeldov palác

17.7. ŠERMIARSKY TRÉNING
16:00 / Krajská knižnica v Žiline

17.7. DETSKÉ DIVADLO NA STUDNIČKÁCH
17:00 / LAMPA PÁNA ALADINA / Sad na Studničkách

17.7. SVET HILMY AF KLINT 
Tvorivá dielňa / 14:00 / Rosenfeldov palác

17.7. HUDOBNÁ STREDA
17:30 / PETER KULICH / Sad SNP

18.7. KONCERT V ZÁHRADE
19:00 / DIS IS MARKĒTA / Rosenfeldov palác

19.7. MARIÁNSKE LETO         
a ROCK POP / 18:00 / ERVÍN OLEŠAN, TAMARA KRAMAR, 
AMPHIBIOS / Mariánske námestie 

19.7. MONUMENTÁLNA ŽILINA
18:00 / Považská galéria umenia

19.7.
- 20.7.

SALÓN PIVA ŽILINA
Stanica Žilina-Záriečie

20.7. HUDBA V ZÁHRADE
17:00 / Záhrada za Art Atelier 

20.7. SUSEDSKÝ DEŇ
Futbalové ihrisko v Bánovej

20.7. ŽILINSKÝ LETNÝ SWAP 
+ hudobný program PETER JUHÁS  / Tržnica Žilina

20.7. OTVORENÉ MSR V TEQBALLE
Námestie A. Hlinku

20.7.
- 21.7.

DRAČIE DNI 
10:00 a 15:00 / areál Budatínskeho hradu

24.7. DETSKÉ DIVADLO NA STUDNIČKÁCH
17:00 / AKO JANO DRAKA PREHÁDAL / Sad na Studničkách

24.7. FILMOVÁ STREDA
21:00 / Túlavé kino - PRÁZDNINY S BROUČKEM / Sad SNP

20.7. HUDBA V ZÁHRADE
17:00 / Záhrada za Art Atelier 

19.7. DIVADLO D AČKO
19:00 / Rosenfeldov palác

24.7. KRESBA PORTRÉTU 
ALEBO KRAJINY
16:00 / Večerný tvorivý klub / 
Krajská knižnica v Žiline

25.7.
- 28.7.

KIOSK 17
Festival blízkeho stretnutia / 
Stanica Žilina-Záriečie + Nová synagóga

26.7. KIOSK FESTIVAL NA TRŽNICI
Tržnica Žilina

26.7. VEČERNÁ PREHLIADKA
17:30 - 20:00 á 30 min. / Burianova veža

26.7. STREDOVEKÝ DEŇ         
13:00 / MARIÁNSKE LETO / Mariánske námestie

28.7. ŽIDOVSKÝ CINTORÍN
15:00 / Prehliadka Židovského cintorína v Žiline

27.7. ZÁVER VRBA WETZLER MEMORIAL 
A AKUSTICKÝ KONCERT
18:00 / Nová Synagóga

27.7. 100. VÝROČIE TJ TATRAN BYTČICA
Bytčica - ihrisko

29.7. TEEN SUMMER ´24
10:00 / Zentangle a Relaxačné omaľovánky /
Krajská knižnica v Žiline

30.7. VEČER BÉČKOVÉHO FILMU
20:00 / Stanica Žilina-Záriečie 

31.7. HUDOBNÁ STREDA
17:30 / RODION SUN LION / Sad SNP

31.7. DETSKÉ DIVADLO NA STUDNIČKÁCH
17:00 / PSINA / Sad na Studničkách

18:00 / Komentovaná prehliadka / Rosenfeldov palác



www.zilina.sk 11

Mesto Žilina

RADNIČNÉ NOVINYjúl – august 2024/č. 7 – 8

POZÝVAME

AUGUST

GIORGIO DISTEFANO - STREDOMORSKÉ STOPY
17.5. - 14.9. / Považská galéria umenia

MULTIVERZUM
25.5. - 26.10. / Považská galéria umenia

NAJLEPŠIE KRÁTKE ANIMOVANÉ FILMY 2024, BEST OF FEST ANČA
od 8.7. každý pondelok / 10:30 - 12:00 / Krajská knižnica v Žiline / pre deti
od 10.7. každá streda / 16:00 - 18:00 / Krajská knižnica v Žiline / pre dospelých

PRÁZDNINOVÝ DENNÍK Z KNIŽNICE
2.7. - 27.8. / 10:30 každý UT, ŠT / Krajská knižnica v Žiline

JAZZOVÝ KONCERT BIO TRIO
13.7. / 9.8. / 20.9. / Kaviareň lesopark

KNIHOLETO
1.7. - 31.8. / Mestská knižnica Žilina - pobočka Vlčince 

LETNÉ KINO NA STANICI
2.7. - 27.8. / každý utorok 20:00 / 
Stanica Žilina - Záriečie

BABKÁČ V ZÁHRADE
25.8. - 27.9. / piatok a nedeľa / Bábkové divadlo Žilina

ROCKOVÉ LETO V SMER KLUB 77 
3.7. a 17.7. / 14.8. a 31.8. / 18:00 / Smer Klub 77

LETNÝ CESTOVATEĽSKÝ SERIÁL: OD INDIE PO THAJSKO
3.7. / 7.8. / 17.9. / 20:00 / Stanica Žilina - Záriečie

LETNÁ TANČIAREŇ SO SEBASTIÁNOM 
3.7. a 17.7. / 14.8. a 28.8. / utorok 20:00 / Nová Synagóga

JOGA V PARKU
júl - august / UT a ŠT o 7:00 hod. / Park Ľudovíta Štúra

1.8. POZVÁNKA NA JÁNOŠÍKOVÉ DNI
15:30 / Mariánske námestie

1.8. MALÉ HUDOBNÉ PIATKY
VO ŠTVRTOK
18:00 / Raptor Koch / Stanica Žilina - Záriečie

2.8. ROTARY NIGHT RUN & INLINE
Vodné dielo Žilina

2.8.
- 30.9.

NA MODRO
8:00 - 16:00 / Výstava modrotlače / Makovického dom 

2.8. MARIÁNSKE LETO         
a FESTIVAL SKALY / 
18:00 / LEWEL + BANDA /  SPOKO (SMOLA A HRUŠKY UNPLUGGED) 
/ VEC & ŠVIDRAŇ: HUDBA K LÁSKE / Mariánske námestie

7.8. DETSKÉ DIVADLO NA STUDNIČKÁCH
17:00 / TRI KOCKY DROŽDIA / Sad na Studničkách

5.8. LETNÁ ŠACHOVÁ SÚŤAŽ
10:00 / Krajská knižnica v Žiline

7.8. KULTÚRNA STREDA
17:30 / ŽIMLADO: TVORIVÝ PROGRAM S MLÁDEŽOU ŽILINY / 
Sad SNP

7.8.
- 9.8.

MARIÁNSKE LETO         
KINEMATOGRAF / 
20:30 / ARISTOKRATKA VO VARE, LIETA V TOM, JEDEME NA 
TEAMBUILDING / Mariánske námestie

8.8. KONCERT V ZÁHRADE
19:00 / CHRISTINA MANTIS / Rosenfeldov palác

9.8. VÝTVARNÉ SYMPÓZIUM 
PRE DOSPELÝCH
16:30 / Stanica Žilina - Záriečie

9.8. DIVADLO KONTRA: SOBÍK
20:00 / Stanica Žilina - Záriečie

10.8. DNI OBCE - ERBOVÉ SLÁVNOSTI 
BRODNO 2024
areál ZŠ s MŠ Brodno

10.8. ŽILINSKÝ LETNÝ SWAP 
9:00 - 14:00 / Tržnica Žilina

12.8. TEEN SUMMER ´24
10:00 / Karikatúra / Krajská knižnica v Žiline

14.8. O HLÚPOM MÝŠATKU 
9:30 a 10:30 / Klub u eMKy / 
Mestská knižnica Žilina - pobočka Vlčince 

14.8. ŠERMIARSKY TRÉNING
16:30 / Krajská knižnica v Žiline

14.8. HUDOBNÁ STREDA
17:30 / VOX SUPRA ACOUSTIC / Sad SNP

14.8. DETSKÉ DIVADLO NA STUDNIČKÁCH
17:00 / NA ZEMI DOBRE MI / Sad na Studničkách

15.8. MALÉ HUDOBNÉ PIATKY 
VO ŠTVRTOK
18:00 / koncert KVASKOVA / Stanica Žilina - Záriečie

16.8. MONUMENTÁLNA ŽILINA
18:00 / Považská galéria umenia

16.8. MARIÁNSKE LETO         
a JAZZ WINE FEST / 
19:00 / BIG BAND MATÚŠA JAKABČICA (SK/CZ/HU) 
LUKÁŠ ORAVEC QUARTET FEAT JERRY BERGONZI 
(USA/SK/CZ) / Mariánske námestie

17.8. MARIÁNSKE LETO         
a WINE JAZZ FEST  / 
14:00 - 20:00 / BIO TRIO (SK), DORIS DAY BAND (SK), 
LUKÁŠ ŠNÁBEL QUARTET (SK/CZ) / 
Mariánske námestie

17.8. FINÁLE ŽILINSKEJ
BEACHVOLEJBALOVEJ LIGY
eXtreme park

17.8.
- 18.8.

ŽILINSKÝ TRIATLONOVÝ 
FESTIVAL
Vodné dielo Žilina

21.8. HUDOBNÁ STREDA
17:30 / ERVÍN OLEŠAN AKUSTIC / Sad SNP

21.8. DETSKÉ DIVADLO NA STUDNIČKÁCH
17:00 / PRINCEZNÁ HALABALA / Sad na Studničkách

22.8. KONCERT V ZÁHRADE
19:00 / DUKLA / Rosenfeldov palác

22.8.
- 23.8.

MARIÁNSKE LETO         
a FOLKLÓR / ŽILINSKÉ DOŽINKY

23.8. OSLAVA: UKRAJINSKÝ DEŇ
Stanica Žilina - Záriečie

23.8. VEČERNÁ PREHLIADKA
17.30 - 20.00 á 30min / Burianova veža

24.8. ZÁVER VRBA WETZLER 
MEMORIAL
18:00 / Nová Synagóga

24.8. DOŽINKY NA TRŽNICI
Tržnica Žilina

25.8. ŽIDOVSKÝ CINTORÍN
15:00 / Prehliadka Židovského cintorína v Žiline

26.8. TEEN SUMMER ´24
10:00 / Dioráma /
Krajská knižnica v Žiline

28.8. KONCERT V ZÁHRADE
17:00 / Záhrada za Art Atelier 

28.8. GRAFIKA - LINORYT 
16:00 / Večerný tvorivý klub / Krajská knižnica v Žiline

28.8. OSLAVY SNP
s VÁŽNOU HUDBOU  / 
17:30 / ŠKO ŽILINA / Mariánske námestie

28.8. DETSKÉ DIVADLO NA STUDNIČKÁCH
17:00 / TRI PRASIATKA / Sad na Studničkách

29.8. BEH NA DUBEŇ
ZŠ Budatín

30.8. MARIÁNSKE LETO         
a POĽAHOBA FEST / 
18:00 / OSUDY, OLD MODEM, RICHARD SPIEVA 
MŰLLERA / Mariánske námestie

30.8.
- 31.8.

ŽILINSKÝ FESTIVAL PIVA
Parkovisko Domu techniky

23.8.
- 25.8.

KULTÚRA POD HVIEZDAMI
areál Budatínskeho hradu
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8. 7. – 19. 7.  IGNÁCOVE DNI Festival Rosenfeldovho paláca
Dva týždne plné umenia a kultúry pre veľkých i malých.

8. 7. 18.00 OTVORENIE Ignácove dni
Otvorenie festivalu s hosťami v záhrade Rosenfeldovho paláca.
O hudbu sa postará Miloš Cornell zo zoskupenia Stereodisco.

8. 7. 19.00 KOMENTOVANÁ PREHLIADKA Rosenfeldov palác 
– história a architektúra
Sprevádza lektor Rosenfeldovho paláca Milan Hrbek.

9. 7. 14.00 TVORIVÁ DIELŇA Snové autoportréty Fridy Kahlo
Tvorivá dielňa pre deti.

9. 7. 17.00 PREDNÁŠKA Snové autoportréty Fridy Kahlo
Prednáša PhDr. Michaela Malíčková, PhD.

9. 7. 18.45 WORKSHOP Snové autoportréty Fridy Kahlo
Workshop pre dospelých. 
Lektor Alžbeta Papíková.

10. 7. 14.00 TVORIVÁ DIELŇA Kvety zblízka Georgie O´Keeffe
Tvorivá dielňa pre deti.

10. 7. 17.00 PREDNÁŠKA Kvety zblízka Georgie O´Keeffe
Prednáša PhDr. Marta Herucová, PhD.

10. 7. 18.45 WORKSHOP Kvety zblízka Georgie O´Keeffe
Workshop pre dospelých.
Lektor Mgr. et. Mgr. art. Vladimír Vakov.

11. 7. 19.00 KONCERT V ZÁHRADE AdHoc Quartet
Žilinské hudobné zoskupenie, ktoré prepája ľudský hlas s klarinetom,
klavírom a lesným rohom.
Vystúpia Michaela Kubištelová, Anna Brezániová, Nazar Spas 
a Michael Berki.

12. 7. 18.00 VEČERNÁ Bábky v podkroví
Komentovaná prehliadka stálej expozície Bábky v podkroví.

13. 7. 15.00 DIVADLO Zajko Lajko / Divadlo Žihadlo
Bábkové predstavenie pre rodiny s deťmi.

15. 7. 18.00 KOMENTOVANÁ PREHLIADKA Knihárska dielňa Lidy Mlichovej
Sprevádza Lida Mlichová.
Kvôli obmedzenej kapacite odporúčame rezerváciu miest.

16. 7. 14.00 TVORIVÁ DIELŇA Cestovateľské výpravy Irmy Stern
Tvorivá dielňa pre deti.

16. 7. 17.00 PREDNÁŠKA Cestovateľské výpravy Irmy Stern
Prednáša Bc. Matěj Dvořák.

16. 7. 18.45 WORKSHOP Cestovateľské výpravy Irmy Stern
Workshop pre dospelých.
Lektor Mgr. art. Kristína Rambousek.

17. 7. 14.00 TVORIVÁ DIELŇA Nadprirodzený svet Hilmy Af Klint
Tvorivá dielňa pre deti.

17. 7. 17.00 PREDNÁŠKA Nadprirodzený svet Hilmy Af Klint
Prednáša Mgr. art. David Voda.

17. 7. 18.45 WORKSHOP Nadprirodzený svet Hilmy Af Klint
Workshop pre dospelých. 
Lektor Mgr. art. Daniela Mládenková.

18. 7. 19.00 KONCERT V ZÁHRADE DIS IS MARKĒTA
Kapela, v ktorej sa spája folklór s elektronikou, prvkami ambientu 
aj klasickej hudby. Vystúpia Martina Kertészová, Martina Janegová,
Lukáš Bujdák, Roman Stražanec a Matej Borovský.

19. 7. 19.00 DIVADLO Róm z perinky alebo Enter the Majority / Divadlo D Ačko
Monodráma herca Františka Baloga.

8. 8. 19.00 KONCERT V ZÁHRADE Christina Mantis
Slovenská hudobníčka, ktorá na pódium prináša dojem akejsi 
špinavej elegancie.

22. 8. 19.00 KONCERT V ZÁHRADE Dukla
Pražská kapela hrajúca gitarový pop s výraznými melódiami 
a nostalgickými textami.
Vystúpia Lukáš Vydra, Josef Hradilek a Jáchym Krohe. 

VÍKEND

na aš uniza

od 1. 6. do 1. 9.
od 17.00 do 20.00 hod.

Ponúkame vám naše futbalové
ihrisko pre malé športové talenty.

Každú sobotu a nedeľu môžu deti

do 15 rokov v doprovode rodiča využiť

trávnatÚ plochu na 3 hodiny.

PRE DETI

Zmeny v cestovnom
poriadku MHD
od 1. júla 2024

Dopravný podnik mesta Žiliny, s. r. o., informuje
cestujúcich, že od 1. júla 2024 budú platiť
zmeny v cestovnom poriadku na autobusových
linkách č. 24 a 26, ktoré boli vyvolané
prevádzkovými dôvodmi.

prázdninový cestovný
poriadok všetkých liniek
mhd nájdete pod qr kódom
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